
Tanulók felvételével kapcsolatos információk 

1. Információ a leendő elsősök beíratásáról 

A leendő első osztályosok felvételének folyamatát a fenntartó tanévente 
szabályozza. Ezeket az információkat honlapunkon, valamint az iskola 
főbejáratánál lévő hirdetőtáblán és az iskola honlapján közzétesszük, amint 
ezekkel rendelkezünk. 

 
2. A tanuló felvételének és átvételének helyi szabályai a Nkt. keretei között 
A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik 
életévét betölti, legkésőbb az azt követő évben tankötelessé válik és 
tankötelezettsége a 16. életévének betöltéséig tart. 

Az a gyermek, akinek esetében azt a szakértői bizottság javasolja, további 
egy nevelési évig az óvodában részesül ellátásban, és ezt követően válik 
tankötelessé. 

A tankötelezettség teljesítéséről a szülő köteles gondoskodni. 

A hatályos jogszabályok rendelkeznek a tanulók iskolalátogatás alóli 
felmentéséről, meghatározzák az egyes tantárgyak tanulása alóli mentesítés 
lehetőségeit, a tanulmányi idő megrövidítésének módját. Taglalják az iskolai 
kötelező foglalkozásokról való távolmaradást, mulasztást és ezek igazolását. 

3. Tanulófelvétel  
Az általános iskola első évfolyamára történő beiratkozáskor be kell mutatni a 
gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi 
azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt, továbbá az iskolába 
lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást. 

Ha a tanköteles másik iskolából érkezik iskolánkba, akkor be kell nyújtania az 
előző iskolából hozott távozási lapot és az iskolai bizonyítványt. 

Ha a tanulót kijelölt iskolába áthelyezik, a beíratáskor be kell mutatni az 
áthelyezési határozatot is. 

Az iskolába felvett tanulók osztályba való beosztásáról az osztályfőnök 
véleményének figyelembe vételével az igazgató dönt. A 2-8. évfolyam esetében 
amennyiben szülői igény alapján felmerül egy más iskolából érkező tanulónak a 
két tanítási nyelvű programba való felvétele, idegen nyelvi szaktanítóink, 
szaktanáraink mérik a tanuló addig megszerzett idegen nyelvi ismereteit, ezek 
alapján történik meg a programba történő felvételük, vagy elutasításuk. 

A tanuló felvétel és átvétel szabályait a hatályban lévő köznevelési törvény és a 
nevelési oktatási intézmények működéséről kiadott végrehajtási rendelet 
részletesen tartalmazza. 

 


